夏の暑さを吹っ飛ばせ!推しスタミナ総選挙

Instagram で「#推しスタ」と「#SA・PA 名」、推しスタ飯の写真をつけて投稿すると抽選で三重 県が誇る日本三大和牛「松阪牛」が当たるキャンペーン応募規約

中日本エクシス株式会社(以下「当社」といいます。)が実施する「夏の暑さを吹っ飛ばせ!推 しスタミナ総選挙 Instagram で「#推しスタ」と「#SA・PA 名」、推しスタ飯の写真をつけて投稿 すると抽選で三重県が誇る日本三大和牛「松阪牛」が当たるキャンペーン」(以下「本キャンペ ーン」といいます。)に投稿いただく前に本応募規約をよくお読みください。本キャンペーンの ご応募頂いた方(以下「応募者」といいます。)は、ご応募いただいた時点で、以下の内容にご 同意頂いたものとみなします。

【応募方法】

- ①お持ちの Instagram アカウントにて公式アカウント「 @nexco central sapa 」をフォロー
- ② 「夏の暑さを吹っ飛ばせ!推しスタミナ総選挙」対象商品写真を、ハッシュタグ「 #推しスタ 」「 #SA・PA 名 」を付けて投稿

※「SA・PA 名」は紹介いただく推しスタの販売しているサービスエリア・パーキングエリア名です。

(例)「#御在所 SA 上り線 |

【賞品】

三重県が誇る日本三大和牛「松阪牛」一万円分相当を抽選で5名様

【応募期間】

2024年7月21日(日) pm23:59まで



※写真はイメージです。

【当選発表】

2024年8月中までに当選者にダイレクトメッセージでご連絡いたします。

【注意事項】

- 応募者は日本国内在住者で、郵送する賞品を国内で受取りできる方に限ります。
- 本キャンペーンは Instagram を利用します。アカウントをお持ちでない場合、Instagram の

利用規約等を確認のうえ、公式サイトからアカウントを取得してください。

- ▼カウント非公開・ハッシュタグがついていない投稿は、応募対象外となります。
- 重舗の許可なく陳列する商品や店舗スタッフを撮影することはご遠慮ください。
- 当選は応募者お一人さまにつき1回です。投稿件数の制限はありませんが、同じ写真を使った連続投稿は無効とさせていただきます。
- ご応募いただく写真は、応募者本人が撮影したものに限ります。
- 未成年の方が投稿するには、保護者の方の同意が必要になります。投稿された場合は、同意 事項のすべてに保護者が同意したものとみなします。
- 投稿内容に知的財産権等の第三者の権利侵害があった場合、当社は一切責任を負いません。 万一、当該第三者と紛争等が生じた場合、応募者は、すべて応募者の責任において紛争を解 決し、費用を負担するものとします。
- ご応募の際のインターネット接続料や通信料などの諸費用は、応募者のご負担となります。

【当選発表】

- 応募終了後、厳正なる抽選のうえ当選者を決定します。
- 当選者には、中日本エクシス公式アカウントからダイレクトメッセージでお知らせします。 その際、賞品発送先など必要事項を確認させていただきますので、指定された期日までに ご回答ください。
- 賞品発送までに Instgram アカウントや投稿内容を削除した場合、アカウントが停止した場合、中日本公式アカウントのフォローを解除した場合、指定のハッシュタグをつけずに、又は誤記して投稿した場合、当選連絡後に指定の期日までに発送先の回答がない場合、その他応募者が本応募規約に違反した場合は当選の権利が無効となります。
- 住所・転居先が不明、長期不在等で賞品のお届けができない場合は、当選の権利を無効とさせていただきます。
- 第三者に対して当選の権利を譲渡・転売することはできません。

【個人情報の取扱い】

- 本キャンペーン当選通知・発送業務を行うにあたり、当選者からお預かりした個人情報は 委託先である株式会社静鉄アド・パートナーズが管理いたします。
- 当選者からお預かりした個人情報は、当選の通知および賞品発送に使用します。
- お預かりした個人情報について法令等により開示を求められた場合を除き、お客さまの同意なしに第三者に開示、提示はいたしません。

- お預かりした個人情報は本キャンペーン終了後、委託先にて、責任をもって廃棄いたします。
- その他、お預かりした個人情報の取り扱いについては、下記のページをご参照ください。

(中日本エクシス株式会社 プライバシーポリシー)

https://www.c-exis.co.jp/privacypolicy/index.html

【お問い合わせ先】

中日本エクシス株式会社 三重支店

メールアドレス: mie_shiten@c-exis.co.jp